Robbie Fowler Education and Football Academy Questionnaire

36 Responses  01:22 Average time to complete  Active Status

1. My son is happy at this college.

@ Sstrongly Agree 29
@ Agree 7
@ Disagree 0
@ Strongly Disagree 0
@ Don't Know 0

2. My son feels safe at the college.

Strongly Agree 31
@ gly Ag

Agree 5
O Ag
@ Disagree 0
@ Strongly disagree 0
@ Don't Know 0

3. The college makes sure it's students are well behaved.

@ Sstrongly Agree 27
@ Agree 7
@ Disagree 0

@ Sstrongly disagree 0

@ Don't know 2



4, When I have raised concerns, they have been dealt with quickly.

@ strongly agree 24
© Agree 7
@ Disagree 0
@ strongly disagree 0
@ Don't know 5

5. The college has high expectations for my son.

@ strongly agree 27
@ Agree 6
@ Disagree 0
@ strongly disagree 0
@ Don't know 3

6. My son does well at this college.

@ strongly agree 25
@ Agree 10
@ Disagree 0
@ strongly disagree 0
@ Don't know 1

7. The college lets me know how my child is doing.

@ strongly agree 24
© Agree 9
@ Disagree 1
@ strongly disagree 0

@ Don't know 1

8. My son enjoys activities at the college.

@ strongly agree 24

© Agree 10
Disagree 1

@ Disag

@ strongly disagree 0
Don't know 1

o

. The college supports my child's development.

@ strongly agree 26
@ Agree 10
@ strongly disagree 0
@ Disagree 0
@ Don't know 0

10. The college communicates with me.

@ strongly agree 26
@ Agree 8
@ Disagree 1
@ strongly disagree 0
@ Don't know 1

11. Does your child have special educational needs/or disabilities?

® Yes 7
® No 29




